



МИНИСТЕРСТВО
СПОРТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Маштакову И.И., Такташеву Р.Р.

Прошедшие матчи продемонстрировали боевой настрой и качественную подготовку юных баскетболистов, а также высокий уровень организаторов соревнований в регионе. Мы рады, что люди, ответственные за проведение Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» искренне любят баскетбол, вкладывают свои силы и время в развитие детского спорта, дарят школьникам возможность заниматься любимым делом.

Мы говорим Вам спасибо за помощь в организации и проведении соревнований. Благодаря Вашей помощи ежегодно Чемпионат становится ярче и интереснее, а школьники получают возможность побеждать и достигать своих целей.

Мы желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и хорошего настроения. Всегда идите вперёд, пусть во всех Ваших начинаниях Вас ждёт успех!

Генеральный директор
ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»

Председатель Правления
ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»,
олимпийская чемпионка



Д. В. Самарин

С. А. Антилова

«__» 20__ г.

15 лет 70 регионов 900 000 игроков более 1 000 000 матчей